



## **Следователями регионального СК организовано проведение доследственной проверки по факту ДТП в Коломенском районе с участием детей**



По инициативе следственных органов организовано проведение доследственной проверки по факту дорожно-транспортного происшествия в Коломенском районе, в результате которого пострадали и были госпитализированы с различными травмами пятеро несовершеннолетних детей.

Как установлено следствием, утром 02 июня 2017 года на 102 км автодороги М5 «Урал» в районе поселка Радужный Коломенского района произошло столкновение двух пассажирских автобусов, двигавшихся в попутном направлении. Один из автобусов перевозил группу граждан из города Коломна в город Истру, в числе пассажиров находились учащиеся Пановской средней школы Коломенского района. С места ДТП в медицинское учреждение



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

были доставлены 14 человек, в том числе 8 детей, 5 из которых были госпитализированы.

В рамках проверки следователи регионального СК России будут разбираться, на каких основаниях осуществлялся трансфер детей и соответствовали ли правила их перевозки установленным законом нормам. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1132931>